

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тхай Хиу Чыонга на тему «Разработка методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5 – Эксплуатация автомобильного транспорта.

Тема диссертации Тхай Хиу Чыонга решает актуальную задачу и направлена на разработку методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси на таксомоторных предприятиях (ТМП) в Социалистической Республике Вьетнам (СРВ). Автором построена модель определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси на пост гарантийном периоде в условиях тропиков. На сегодняшний день в СРВ отсутствуют методики корректирования режимов технического обслуживания (ТО) легковых автомобилей, к тому же, во Вьетнаме принята планово-предупредительная система ТО и ремонта автотранспортных средств, сущность которой заключается в том, что ТО выполняется с установленной периодичностью, а текущий ремонт по потребности. Поэтому, тема исследования является актуальной и не вызывает сомнений.

Новизна результатов проведенных исследований заключается в установлении закономерностей возникновения потока отказов и неисправностей у автомобилей такси, эксплуатируемых в условиях тропического климата. Ценностью диссертационной работы является повышение эффективности эксплуатации пассажирских транспортных средств, на основе снижения эксплуатационных расходов, и оптимизации управления процессами ТО и ремонта на таксомоторных предприятиях. Это позволяет планировать транспортную работу не только в краткосрочной, но и долгосрочной перспективе на основе разработки методики корректирования периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама

Основные положения и результаты диссертационной работы обсуждались на профессиональных конференциях различного уровня и апробированы на двух таксомоторных предприятиях Вьетнама.

Автореферат достаточно полно раскрывает содержание работы, однако следует отметить некоторые замечания:

Из автореферата диссертации не ясно как природно - климатические, дорожные, и транспортные условия, влияют на номенклатуру работ по ТО и ремонту автомобилей

такси во Вьетнаме.

Указанное замечание не снижает ценности выполненного исследования.

Считаю, что диссертационное исследование представляет собой завершённую диссертационную работу «Разработка методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама», соответствует паспорту специальности и отвечает требованиям ВАК пп. 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 , а соискатель Тхай Хиу Чыонг- заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5 – «Эксплуатация автомобильного транспорта».

Председатель правления, Директор Ассоциации содействия развитию транспортной отрасли «Транспортная Ассоциация Московской Агломерации» (Ассоциация «ТАМА»), доктор технических наук, профессор (специальность 05.13.10(2.3.4) Управление в социальных и экономических системах)



*Норайр Оганесович Блудян*  
Норайр Оганесович Блудян

*03.03.2023*

Адрес: РФ, 121170, город Москва, ул. Дениса Давыдова, д. 2 стр. 2б

Ассоциация содействия развитию транспортной отрасли «Транспортная Ассоциация Московской Агломерации» (Ассоциация «ТАМА»),

тел +7 (499) 148-65-19

E-mail: np-tama@mail.ru